
まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　あわら市と坂井市の両議長が発起人となり、あわら市
議会・坂井市議会友好交流議員連盟が設立されました。
３年後に迫った北陸新幹線芦原温泉開業に向け、魅力あ
る街づくりや誘客の強化が課題となる中、お互いの市が
協力し合い、より一層の地域活性化を目指していきます。
　あわら市の山田議長は「知恵を出し、汗をかいて困難
な行政課題に立ち向かう覚悟で頑張りたい」と話してい
ました。

あわら市、坂井市議員連盟設立
◆ 7 月 10 日（金）　市役所

ご寄付ありがとうございます
◆７月 10 日（金）、22 日（水）　市役所

ルールを守って安全運転を！
◆７月 16 日（木）　市役所前

　令和２年度のシートベルト・チャイルドシートの正し
い着用推進モデルこども園に指定されている妙安寺こど
も園の園童たちが、啓発活動を行いました。あわら市役
所前の交差点を通過するドライバーに向けて、警察官と
一緒に手を振ったり、敬礼しながら、シートベルトやチャ
イルドシートの着用徹底を呼びかけました。子どもたち
の命を守るため、シートベルトやチャイルドシートは、
正しく使用しましょう！

▲八田経編株式会社　様 ▲株式会社
　日本サルベージサービス　様

※ 新型コロナウイルス感染症防止対策を
行った上で、取材しています。

　2023 年春の北陸新幹線県内開業に向けて、西口立体
駐車場建築工事安全祈願祭と起工式が、芦原温泉駅前の
西口立体駐車場建設地で行われました。市では、芦原温
泉駅周辺を福井県の北の玄関口にふさわしい交通結節点
と魅力発信拠点として、さらなる賑わいを創出するため
に着実に準備を進めています。

北陸新幹線開業に向けて
◆７月９日（木）　芦原温泉駅前

　昨年、福井県立大学あわら
キャンパスに新設された創造農
学科が市内のこども園にスイカ
を提供しました。この日、敬愛
こども園にスイカ２個が提供さ
れ、村井学科長は「有効活用で
きないかと考え、提供した」と話していました。園児た
ちは笑顔を見せ、美味しそうに食べていました。

夏を感じて
◆ 7 月 13 日（月）　敬愛こども園

　八田経編株式会社から、イーナマスク 150 枚を寄付
していただきました。このマスクは、市内のこども園な
どに配布されます。
　また、国際物流会社である株式会社日本サルベージ
サービスから、フェイスマスク 6000 枚を寄付していた
だきました。こちらのフェイスマスクは、福祉関係に使
われます。

　福祉法人ハスの実の家サロンでふれあいトークが開催さ
れました。この日、市長が施設を見学した後、ハスの実の
家の家族関係者などが参加して、現状や課題、今後の構想
について話し合われました。
　参加した佐々木市長は「これを機会に、現場の課題など
に対して支援を検討したい」と話していました。

ハスの実ふれあいトーク
◆ 7 月 20 日（月）　ハスの実
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